
Tajenka od Péti :) 
 

Počítej, 
zaokrouhluj a 
hádej     

písmenko příklad výsledek zaokrouhlení tajenka 

0 = O (5*4) + 27 =    

10 = J 999 * 0 =    

20 = K 5 + 8 + 9=    

30 = S 66 +(6*6) =    

40 = A 3 * 3 * 1 =    

50 =H 130 - (8*8)=    

60 = T 853 - 824 =    

70 = I 13 + 7 * 6 =    

80 = P 30 + (56:8) =    

90 = S     

100 = E     

110 L     
 
Až budu dospělý, chtěl bych být…… 
 
 
 

↓↓↓ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Hádanka od Andrejky :) 
 
 

TAJENKA 

KLÍČ VÝPOČET ZAOKROUHLENÍ TAJENKA 

D=0 7 * 5 + 11   

K=10 8 * 9 + 2   

T=20 6 * 3 - 3   

A=30 9 * 9 + 20   

I=40 6 * 8 + 4   

J=50 10 * 10 -3   

Č=60 8 * 1 - 8   

S=70 128 : 2 + 19   

N=80 4 * 10 - 1   

Y=90 69 : 3 + 41   

E=100 21 : 7 + 10   

 12 * 10 - 31   
 
TAJENKA: 
 
 

↓↓↓ 
 
 
 
 
 
 
 



Jestli poznáte, kdo pro vás připravil tuto tajenku :) 
 
100=a 
110=J 
115=k 
120=e 
125=p 
130=n 
135=z 
140=d 
145=f 
150=a  

Výpočet Zaokrouhlení Tajenka 

1x100+10   

1x100+5+5+5+5   

100+10+10+10   

100+20+20   

100+50   

 


